



快板打起来,说唱济宁新变化

天津人景双林用曲艺形式表现在济宁生活20多年的感受

文/片 本报记者 范少伟



“竹板打得响啊,别的咱不夸,夸一夸运河之都,济宁咱老家……”景双林拿起快板,说起了自己刚刚编写好的唱段。说唱时字正腔圆,幽默风趣,腿脚有节奏地一伸一退,再配上灵活的身段和手上打快板的动作,其现场感染力完全不输于电视上的“大腕”。



景双林正在打快板。

景双林是天津人,虽然在济宁生活了20多年,但说话还有“津味”。年轻时经历上山下乡,参加兵团,在甘肃等西北地区工作15年后,1986年随着爱人回到了济宁。“天津是曲艺之城,我年轻时,天津

李润杰老师说的快板,幽默的故事,气壮山河的表演让他很感兴趣。

《劫刑车》是景双林15岁时学的第一个快板唱段,共有七段,说唱时间有15分钟左右。“词段很难背,但自己很喜欢,就不感觉枯燥无趣了。”景双林谈到少年学快板的经历时说,听了无数遍后,不知不

觉就学会了。唱段学会后,景双林用了三个月的时间练习打快板。《三打白骨精》、《计划生育好》、《夸夸咱国家的好政策》等都是景双林年轻时自学的,现在还能张口就来。从单位退休后,景双林经常去公园练习说唱,每次都获得群众响亮的

掌声,群众听三四段才过瘾。“说唱快板自己心情好,重要的是大伙在一起挺乐和的。”景双林说,每周一、二、三的晚上,他都会到洸河花园小区的老年活动中心,给居民说两个小时段子。

平时散步时,景双林也会说一些唱段,自娱自乐。说快板时,是一种忘我的状态,要完全投入到剧情当中,说完一个段子后,景双林感觉底气提起来,气息更加通畅。谈到演出表演时,景双林谈到,很多段子都是一个故事,要身临其境,声情并茂才能感染现场观众。

“我来济宁20多年了,确实感觉济宁的变化翻天覆地。”景双林笑着说,前天走在大街上,看着宽阔的柏油马路,整洁的社区,顿时有了灵感,编写了一段《快板赞济宁》,打算说给社区居民听。



晒晒你的年货购物经

春节买什么年货?如何买到便宜又实惠的年货?随着春节的临近,购买年货成为市民比较感兴趣的话题。团购、网购、刷卡等形式是网友们推荐的不错的消费形式,看看下面网友们晒的“年货购物经”。

发帖:这是我第一年准备年货,妈妈交待今年的年货要我准备,但我从来没有买年货的经验,真的很“囧”啊,网友们有没有“给力”的意见,探讨一下吧。

回帖1:年货要准备的东西很多哟,大致可以分为日常生活类食品,传统年俗类商品、走亲访友类礼品、穿着服饰类商品,按照这几个方面准备应该就不会有漏掉的。

回帖2:网络团购是不错的购买形式,商家给的价格比较优惠,甚至可以说是批发价,产品质量不错的,但有的商家就是为了处理库存,品质就不一定了。要通过网友评论、诚信级别等信息,找信誉好的商家、真诚的商家。

回帖3:注意商家的打折信息,利用商家促销时间购买年货是不错的时机哦。还有一些商家推出信用卡打折活动,刷卡比付现金更“给力”,抓住时机,会有意想不到的收获。

回帖4:采购年货要悠着点,年货没必要买得太多。凡是可以清洗的食品要多清洗几次,使表面的污染物减少到最低程度。冰箱里的食品放置不应太密太挤,以放满50%的空间为宜,这样能保持冷气的流畅。

记者 范少伟 整理



古路沟社区文化社团乐居民

本报济宁1月12日讯(记者 范少伟) 每天晚上7点左右,在济宁市龙行路某超市广场,一群中老年人放起音乐,跳起了腰鼓舞。这些市民基本上都是古路沟社区的居民,自发组成的腰鼓队。除此之外,该社区还有太极拳队、老年迪斯科队、书法队等文化团体。

“现在社区腰鼓队发展了20多个了,还能参加演出呢。”腰鼓队员张女士告诉记者,刚开始时,社区腰鼓队只有五六个人,后来在社区居委的牵线搭桥下,喜欢跳舞的居民都加入到这个团队中来了,现在这个腰鼓队坚持三年的时间了。

社区工作人员韩燕说,社区文化丰富了,社区居民关系会更融洽、和谐。



出镜民警:李昂 程明
解放路派出所

迷恋老虎机欠债一经理砸车盗窃

11日凌晨2:00左右,我们在辖区内巡逻时,在车站东路农行附近发现一辆轿车的窗门被砸,前窗玻璃粉碎,车门也被撬开,里面东西被翻得乱七八糟。

一个小时前,我们经过这里时还没发现这种情况,推测犯罪嫌疑人没有走远。就在附近巡查有没有可疑人员。正好在车站东路与解放路的交叉口,一个青年男子骑着自行车,只穿着一件毛衣,把黑色的羽绒服放在车筐里,形迹可疑。我们在前面拦住了他,见到我们后神色慌张,说话时声音紧张地发抖。

经过检查,发现他的羽绒服里包着金佛、手机、相机

等贵重物品和钳子、刀等作案工具。我们把他带到派出所后,犯罪嫌疑人如实交代了砸车的过程。据他供述,除了砸这辆车外,当天晚上还在建设新村砸了两辆新车,偷盗了里面值钱的东西。

这个犯罪嫌疑人20多岁,是城区某娱乐场所的楼层经理,月收入2000元左右。家庭条件不好,父母等亲人还需要他的补贴。一个月前迷恋上了老虎机,把多年的积蓄全部输掉,身无分文,本想借用朋友的几千元钱赢回来,没想到又套进去,一共输掉30000多元。当天晚上看到路边停了几辆车且周围没人,就起了砸车盗窃的念头。

本报记者 范少伟

社区爆料台

咱社区里发生了哪些新鲜事,有什么新变化,社区热心人的帮助是不是让您很感动?社区达人秀、社区风景线、社区公告栏等栏目期待您的参与!社区记者将聆听你们的故事,倾听你们的声音,用心维护我们的社区我们的家。

社区邮箱:qwbfs@126.com
爆料电话:0537-2480333
13506389427

社区记者 范少伟